

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	USV a aprobat inițierea programului de studii de licență Medicină, cu o durată a studiilor de 6 ani	obiectivdesuceava.ro 06.11.23 ziareonline24.ro 06.11.23	-	<p>Senatul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava a aprobat, în ședința din 26 octombrie a.c., inițierea unui nou program de studii universitare de licență în cadrul Facultății de Medicină și Științe Biologice.</p> <p>„Se aprobă inițierea unui nou program de studii universitare de licență, denumit Medicină, învățământ cu frecvență, durata studiilor de 6 ani, cu respectarea prevederilor Regulamentului cadru privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii R40”, se arată în hotărârea Senatului USV nr. 92, din 26 octombrie a.c.</p> <p>Regulamentul prevede că programele noi de studii se inițiază, de regulă, la propunerea departamentelor și/ sau a facultăților. Propunerea pentru un program de studii trebuie să aibă în vedere programele de studii existente, resursele materiale și umane disponibile, precum și misiunea, strategia și obiectivele specifice ale universității; reglementările naționale și europene, specifice domeniului și compatibilitatea cu programe similare din țară și din străinătate. După obținerea aprobării din partea Senatului USV, proiectarea conținutului programului de studii va fi făcută de un colectiv propus de conducerea departamentului în cadrul căruia se va derula programul.</p> <p>Proiectarea programului de studii și întocmirea Raportului de evaluare internă are în vedere respectarea standardelor de referință și a indicatorilor de performanță precizați de ARACIS. Este vorba despre stabilirea competențelor absolvenților, specifice programului de studii; elaborarea planului de învățământ; întocmirea fișelor disciplinelor pentru toate disciplinele cuprinse în planul de învățământ; întocmirea statului de funcții previzionat pentru întreaga perioadă de studii; prezentarea activității științifice în domeniul programului pentru cadrele didactice titulare/ asociate participante la programul de studii; stabilirea gradului de acoperire a normelor în cazul participării la noul program de studii; stabilirea modului de organizare a studenților (anii de studii, grupe, semigrupe) cu indicarea necesarului de săli raportat la disponibil facultate/ universitate; evaluarea dotărilor existente și a celor necesare pentru desfășurarea corespunzătoare a activităților didactice.</p> <p>Pentru a fi aprobat, un program de studii trebuie să îndeplinească</p>

				<p>obligatoriu toți indicatorii de performanță prevăzuți de ARACIS cel puțin la nivelul minim.</p> <p>Rectorul USV, Valentin Popa, declara luna trecută că sunt șanse reale ca acest program de studiu să se alătore ofertei educaționale a USV la admiterea din anul 2024. Rezultatul depinde mult de colectivul care a întocmit documentația, de indicatorul de resursă umană, și, desigur, depinde și de vizita de autorizare pe care o va efectua ARACIS la USV.</p>
Oana Nuțu	Doctorandă a USV, în finala unei competiții pentru cadrele didactice universitare care inovează în procesul de predare	<p>obiectivdesuceava.ro 04.11.23</p> <p>ziareonline24.ro 04.11.23</p>	-	<p>O competiție organizată de Asociația patronală a industriei de software și servicii o are ca finalistă pe Floarea Pîțu, doctorandă în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, care a participat cu lucrările de laborator dezvoltate pentru disciplina Internetul obiectelor. Cadrele didactice universitare pot obține în urma participării la această competiție sponsorizări în valoare de 5.000 euro per proiect selectat.</p> <p>„Felicitări Floarea și colectivului care a susținut-o în acest demers, cu atât mai mult cu cât ceilalți 2 finaliști sunt deja cadre didactice cu experiență la Universitatea Politehnica București, în funcții de șefi de lucrări. Succes în finală, pe 15 noiembrie!”, a transmis prorectorul USV Mihai Dimian.</p> <p>Bursele ANIS se adresează lectorilor universitari, asistenților și doctoranzilor care au activitate didactică, din toată țara, având la bază un parteneriat între industrie și mediul academic pentru susținerea cadrelor didactice tinere în integrarea unor tehnologii noi în programa universitară și a unor metode inovative de predare.</p> <p>Competiția de burse se adresează lectorilor universitari – pentru introducerea unui curs nou în anul universitar 2023 – 2024, actualizarea unui curs existent sau introducerea unor metode inovative de predare în unul din cele 7 domenii tehnologice; asistenților universitari – pentru actualizarea în anul 2023 – 2024 a conținutului laboratoarelor dintr-unul din cele 7 domenii tehnologice și doctoranzilor – pentru actualizarea în anul 2023 – 2024 a conținutului laboratoarelor dintr-unul din cele 7 domenii tehnologice.</p>
Oana Nuțu	80 de elevi din țară au participat la etapa națională a concursului „RoSEF”, organizat de USV	<p>obiectivdesuceava.ro 03.11.23</p> <p>stirisuceava.net 03.11.23</p>	-	<p>Aceștia au concurat pentru un loc la competiția International Science and Engineering Fair „ISEF”, care se va desfășura în luna mai a anului 2024, în Statele Unite ale Americii. Totodată, elevii au urmărit să-și asigure participarea și în alte concursuri de proiecte, organizate în Taiwan, Indonezia, Turcia, Tunisia, Spania, Luxemburg, Elveția.</p> <p>În perioada 30 octombrie – 1 noiembrie a.c., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a organizat, în colaborare cu Societatea științifică „Cygnus” și Inspectoratul școlar Județean Suceava, etapa națională a celei de-a XIV-a ediții a Concursului Național de știință și</p>

				<p>Tehnologie pentru Elevi „RoSEF”.</p> <p>În cadrul competiției au fost prezentate 40 de proiecte, din 11 județe ale țării. Cei 80 de elevi participanți, din 18 instituții școlare, au concurat pentru un loc la competiția International Science and Engineering Fair „ISEF”, care se va desfășura în luna mai a anului 2024, în Statele Unite ale Americii. Totodată, elevii au urmărit să-și asigure participarea și în alte concursuri de proiecte, organizate în Taiwan, Indonezia, Turcia, Tunisia, Spania, Luxemburg, Elveția.</p> <p>Printre premianți se numără și elevii de la Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, membri ai cluburilor de inventică și robotică ale colegiului: Premiul I pentru lucrarea „Sistem complet pentru popularea PCB-urilor (kinetic assemblies)”, la secțiunea ȘTIINȚE APLICATE; autori Tudor DOCHIA (clasa a XI-a), Alexandru TURCULEȚ (clasa a XII-a), Paul UNGUREANU (clasa a XII-a); îndrumător prof. Victor ȘUTAC; Premiul II pentru lucrarea „Autonom Dial PR”, la secțiunea TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI; autori: Radu FEDIUC (clasa a VIII-a) și Isidor HEREA (clasa a VIII-a, Școala gimnazială nr. 3 Suceava); îndrumător, prof. Anca GRECULEAC; Premiul III pentru lucrarea „Inteligibilitatea cuvintelor de lungime medie cu litere lipsă, litere în plus sau substituite”, la secțiunea ȘTIINȚE; autor Cezara-Ilinca ȚUI (clasa a VIII-a); îndrumător, prof. Anca GRECULEAC; Premiul III pentru lucrarea „O metrică mai bună pentru distanța de editare (OMMBDE)”, la secțiunea TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI; autor Alexandru ISPIR (clasa a XII-a); îndrumător, prof. Anca GRECULEAC. [...]</p>
Cosmin Romega	„Gala Excelenței în afaceri 2023 – Topul Firmelor Bucovina 2022” – o recunoaștere a meritelor antreprenorilor suceveni	<a href="http://monitorulsv.ro">monitorulsv.ro</a> 04.11.23 <a href="http://svnews.ro">svnews.ro</a> 04.11.23 <a href="http://gardianulzilnic.ro">gardianulzilnic.ro</a> 04.11.23 <a href="http://radioimpactfm.ro">radioimpactfm.ro</a> 04.11.23	-	<p>Cea de-a 33-a ediție a „Galei Excelenței în afaceri”, unul dintre cele mai importante evenimente la nivel local și regional dedicat mediului de afaceri, organizat de Camera de Comerț și Industrie Suceava, a avut loc vineri, 3 noiembrie, la Prestige Ballroom.</p> <p>Evenimentul, cu o tradiție îndelungată, reprezintă o recunoaștere a meritelor antreprenorilor suceveni pentru perseverența și rezultatele deosebite pe care le-au obținut.</p> <p>Invitat să ia cuvântul, în deschiderea evenimentului, președintele Camerei de Comerț și Industrie Suceava, Nicolae Troașe, a fost primit cu aplauze, despre care a spus că nu i se cuvin lui, ci celor din sală, reprezentanții firmelor, cei care fac eforturi deosebite să își plătească angajații, impozitele și taxele.</p> <p>„Traversăm cu toții momente extrem de dificile, nu doar din prisma războiului de la graniță, care ne afectează pe toți, ci și de o întreagă serie de hotărâri, ordonanțe, care numai bine nu au făcut mediului de afaceri.</p>

				<p>Statul, cu setea lui nestăvilită de a aduna impozite și taxe, uneori ne pune în situații foarte delicate. Numai în ultimii opt ani au fost emise 555 de documente – hotărâri, ordonanțe, decizii, care au modificat regimul fiscal din România, adică cam 75 în fiecare an. Trăim într-un mediu impredictibil, cu decizii care se iau fără a se da timp de acomodare, ci trebuie imediat puse în aplicare. Mă refer în principal la legea 296/2023, care nu aduce beneficii mediului de afaceri. Dar trebuie să ne adaptăm și să mergem înainte!”, a concluzionat Nicolae Troașe.</p> <p>Invitați să ia cuvântul au fost și reprezentanți ai Guvernului, Parlamentului, administrației județene și locale: prefectul județului, Alexandru Moldovan, primarul Sucevei, Ion Lungu, Președintele organizației județene PSD Suceava, senatorul Ioan Stan, vicepreședintele Consiliului Județean, Vasile Tofan, subsecretarul de Stat în Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Doina Iacoban și CEO Erste Asset Management, Horia Braun Erdei.</p> <p>Gala Excelenței în afaceri 2023 a oferit distincții celor mai performante companii sucevene, pentru a răsplăti elementele cheie de diferențiere pe piață, continuitatea în activitate, eficiența și competitivitatea, „abilitatea de a genera idei” și creativitatea.</p> <p>[...] Trofee speciale pentru parteneriat dinamic și durabil cu Camera de Comerț și Industrie Suceava au primit: Universitatea Ștefan cel Mare Suceava – Prof. univ. dr. Carmen Năstase [...]</p>
Dana Humoreanu	Circa 100 de copii din Frătăuții Noi vor fi consultați gratuit, sâmbătă, de „Caravana cu Medici”. 10 medici sunt voluntari în cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților	monitorulsv.ro 03.11.23	-	<p>Aproximativ 100 de copii din Frătăuții Noi vor fi consultați gratuit, sâmbătă, 4 noiembrie a.c., de „Caravana cu Medici”. Dintre cei 35 de medici care vor acorda consultații și îi vor investiga pe copii, 10 sunt voluntari în cadrul Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților. Directorul Departamentului medical al arhiepiscopiei, călugărul-farmacist Alexandru Moroșan, care este și asistent universitar la Facultatea de Medicină și Științe Biologice a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, a declarat că Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților a fost în parteneriat cu filiala Iași a „Caravanei cu Medici” în mai multe proiecte. De această dată, participă cu 10 medici, dintre care 6 medici pediatri, 2 medici stomatologi și 2 medici oftalmologi, precum și cu echipamente medicale – un ecograf și un electrocardiograf.</p> <p>Potrivit lui Alexandru Moroșan, la Școala Gimnazială „Iraclie Porumbescu” din Frătăuții Noi consultațiile vor fi acordate în intervalul orar 08.00-16.00, „dar vom sta până la ultimul copil”. În școală s-au amenajat patru săli de consultații pediatrie, două săli pentru consultații</p>

			<p>stomatologice, una pentru consultații oftalmologice și una pentru ecografie și imagistică. „Va fi un consult pediatric clinic complet și, dacă apar elemente care să necesite investigații mai amănunțite, recomandăm și ecografie. Consultul stomatologic este de asemenea general, se face și educație stomatologică, iar în cazul în care se descoperă carii, se face și tratament, dacă aparținătorul este de acord”, a afirmat directorul Departamentului medical al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.</p> <p>Filiala Iași a Caravanei cu Medici va fi prezentă sâmbătă, 4 noiembrie, în comuna Frătăuții Noi din județul Suceava cu o caravana pediatrică în care suntem convinși că va domina energia pozitivă a celor mici.</p> <p>Din echipa „Caravanei cu Medici” fac parte medici din Iași și din împrejurimi, precum și studenți la medicină. Aceasta și-a asumat misiunea de a oferi îngrijire medicală în mediul rural, susținând comunitățile care au cea mai mare nevoie de ajutor.</p>
--	--	--	--